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‘— Beecher Road School

Spring 2019 Student Survey, Panorama Student Survay {School-Level} 3-5

Summary

Topic Description

Results

Benchmark

School Belonging

How much students feel that they are valued members of the
school commiumnity.

School Climate

Perceptions of the overall social and learning climate of the
school,

School Rigorous Expectations

How much students feel that their teachers hold them to high
expectations around effort, understanding, persistence, and
parformance in class.

School Safety

Perceptions of student physical and psychological safetly at
school.

Schoo! Teacher-Student Relationships

How strong the social connection is between teachers and
students within and bayond the school.

447 responses

65%

a2

since last survey

56%

0

since last survey

76%

1

since last survey

68%

-5

since last survey

66%

-3

since last survey

20th - 39th percentile compared to
others natlonally

60th - 79th percentile compared to
others nationally

80th - 99th percentile compared to
others nationally

40th - 59th percentile compared to
others nationalky



.— Beecher Road Schoo!

Spring 2019 Student Survey, Panorama Student Survey {School-Level) 3-5

School Belonging

Your average Change

65% a2

since last survey

447 respaonses

How did people respond?

3.1: How much support do the adults at your school
give you?

A tremendous amount 26% - 13
of support

.

Quite abitof support 42% | 182
Some support 20% | 88
A little bit of support 10% 44

No supportatall 3% l11

« O from last survey

Favorable: 6 7%

1.3: How much respect do students at your school
show you?

A tremendous amount 1% .50

of respect
Quite a bit of respect 39% [0 172
Some respect 32% 141
A little bit of respect 13% 57

Mo respectatall! 5% t21

« 4 from last survey

Favorable: 509%

Page 3 of 9 | This report was created on Wednesday, May 15, 2019

2.2: How well do people at your school understand
you as a person?

Completely 17% -74
understand

Understand quite a bit 41% | T - 180
Understand somewhat 24% 05

Understand a littte 13% | | 58

Do not understand at 5% I 22

all

« 2 from last survey

(.4: Do you feel like you have at least one trusted
adult you have a special connection with at Beecher
Road School?

ves sox [N 350
No 20% [ o0

=1 from last survey

Favorable: 80%

www.panoramaed com



‘— Beecher Road Schoo!
= Spring 2019 Student Survey, Panorama Student Survey (School-Level) 3-5

02.5: Overall, how much do you feel like you belong at
your school?

Completely betong 31% [ 132

Belong quite a bit 41% 180
Belong somewhat 14% 64
Belong a little bit 10% 43

Do notbelong atall 4% I 18

Favorable: T2%

= 5 from last survey

£a



Beecher Road School

]

School Climate

Your average Change

56% 0

447 responses since last survey

How did people respond?

Spring 2019 Student Survey, Panorama Student Survey {School-Level) 3-5

1.1: How paositive or negative is the energy of the
school?

Very positive 17% - 77
T

Somewhat positive 38% | | 166
Slightly positive 19% [ 82
Neither negative nor 15% | &84
positive

Slightly negative 7% || 31
Somewhat negative 4% || 16
Very negative 1% [ 5

= 0 from last survey

Favorable: 74%

(1.2: At your schoo!, how much does the behavior of
other students hurt or help your leaming?

Hetps my learninga 7% I 29
tremendous amoumnt
Helps my fearning  14% [_ ___' 62
some

Helps my learning a  10%
little bit

Neither helps nor 31% | 136
hurts my learning

Hurts my leamminga 21% | 92
little bit

Hurts my learning 1% 51
some

Hurts my leaming a 7% l 29
tremendous amount

= 2 from last survey

Favorable: 319%

un

(3.2: How fair or unfair are the rules for the students at
this school?

veryfair 20% [Jlij 50

Somewhat fair 28% | 124
Slightly fair 10% [] 46
Neither unfair nor fair  12% 53
Slightly unfair 14% | | 81
Somewhat unfair 9% | | 40

Very unfair 7% .31

= &4 from last survey

Favorable: 58%

©.4: How often do your teachers seem excited to be
teaching your classes?

Almost always 29% - 130

S

Frequently 32% | i 139
Sometimes 23% | 101
Onceinawhite 10% || 43

Almost never 6% [ 28

« 2 from last survey Favorable: 61%



.— Beecher Road School :
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School Rigorous Expectations

Your average Change
76% a1
447 responses since last survey
How did people respond?

2.%: How often do your teachers take time to make
sure you understand the material?

Almost always 36% - 159

Frequently 39% 173
Sometimes 16% il
Once in awhile 7% 33

Almost never 2% f9

4 £ from last survey Favorable: 75%

(3.2: When you feel like giving up, how likely is it that
your teachers will make you keep trying?

Extremely likely 48% _ 214

Quite likely 32% 141
Somewhat likely 13% 57

Slightly likely 5% 23
Notatalltikely 2% |@

= 3 from last survey

Favarable: 80%

1.2: How often do your teachers make you explain
your answers?

Almost always  41% -183

Frequentty 36% | 161
Sometimes 17% 76
Onceinawhile 5% 2
Almost never 1% | 6

=1 from last survey Favorable: T7%

.4: Qverall, how high are your teachers' expectations
of you?
Exwemely high 19% [ &5
Quite high 48% | 209
Somewhat high 25% m
Slightly high 6% 27
Nothighatall 1% |6

= 5 from last survey

Favorable: §7%
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T Spring 2019 Student Survey, Panorama Student Survey (School-Level} 3-5 i

1.5: How much do your teachers encourage you to do
your best?

Encourage me a 44% - 197
tremendous amount

Encourage me quitea 36% | | 161
bit

Encourage me some 12% | 51
Encourage me a little 6% | 28

Do not encourage me 1% |. 6
at all

4 O from last survey Favorable: 81%

Page T of 9 | This report was created on Wednesday, May 15, 2019 www.panoramaed com



Beecher Road School

Fji

School Safety

Your average Change

68% a5

447 responses since last survey

How did people respond?

Spring 2019 Student Survey, Panorama Student Survey (School-Level) 3-5

1.1: How often are people disrespectful to others at
your school?

Almost never 8% .36

Oncein a while 22% | 100
Sometimes 35% 157
Frequently 24% 108

Almost always 10% .45

= & from last survey

.3: How likely is it that someone from your school
will bully you online?

Not at all ikety 65% [N 275

Shightly likely 21% [ | 87
Somewhat likely 8% 35

Quiite likely %% 19
Extremely likely 2% |7

= 2 from last survey

0.5: How often do students get into physical fights at
your schoal?

Amost never 55% |G 242

Once ina while 27% | 120
Sometimes 12% 53
Frequently 4% 18

Almost always 1% 5

« 5 from last survey

_Favora“b-le.: éo%

Favorable: 869%

Favorable: 83%

.2: If a student is bullied in school, how difficult is it
for him/her tc get help from an adult?
Not at all difficut 29% [ 126
Siightly difficuit 35% [ | 152
Somewhat difficult 21% N
Quite ditficult 10% = 42
Extremely difficuit 5% ] 20

Favarable: §55%

=¥ from last survey

0.1: How often do you worry about violence at your
school?

Almost never 49% _ "M

Once in a while 26% i
Sometimes 12% 51
Frequently 9% 37

Almost always 5% l21

.Fa-vorab e;- ;IS%

= T from last survey
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Spring 2012 Student Survey, Panorama Student Survey {School-Level) 3-5

School Teacher-Student Relationships

Your average

66%

447 responses

Change

a3

since last survey

How did people respond?

0.7 How respectful are your teachers towards you?

Extremely respectful 38% - 169

Quiterespectiul #1% | 183
Somewhat respectful 15% 66
8% 2

Not at all respectful 1% |'6

Slightly respectful

« 2 from last survey

Favorable: 799%

2.3: When your teachers ask, "How are you?", how
often do you feel that your teachers really want to
know your answer?

Almost always 28%

p——

Frequently 30% 131

L

Sometimes 24% 108
Once in a while 0% | 42

Almostnever 9% I 39

« 3 from last survey

Favorable: 5§°79%,

Q.2: If you walked into class upset, how concermned

would your teachers be?

Quite concerned 42%

Somewhat concerned 19%

Slightly concerned 14%

Not at all concerned 6%

Extremely concerned 19% -85

a3
62

| B2

1183

« & from last survey

Favorable: 61%

2.4: How excited would you be to have your teachers

again?

Extremely excited 42% _185

[ 108

Quite excited 24%
Somewhat excited 16%
11%
Not at all excited 7%

Slightly excited

70
49

iao

1 from last survey

Page 9 of 9 | This report was created on Wadnesday, May 15, 2018

Favorable: 6%

www panoramaed.com
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Beecher Road School
Spring 2019 Family Survey, Woodbridge Family Survey

I

Summary

Topic Description Results

Classroom Climate
90%

v2

since last survey

Family Engagement 910/
0
-2
since last survey
School Fit
(e)
87%
4
since last survey
School Leadership

86%

*6

since last survey

130 responses



Beecher Road School
Spring 2019 Family Survey, Woodbridge Family Survey

i

Classroom Climate

Your average Change
90% v2
130 responses since last survey
How did people respond?

(3.1: The teachers give clear directions about

(3.2: My child{ren) appear({s) to know what is expected

homework assignments. academically by his/her teachers.
Strongly agree 38% - a9 Strongly agree 35% “ 46
Agree 42% [T sa Agree 48% [T 63
Disagree 5% | 7 Disagree 3% J 4
Strongly disagree 3% ! 4 Strongly disagree 2% | 2
Neither agree nor 12% Eﬂ 16 Neither agree nor 12% 15
disagree disagree
= 4 from last survey Favorable: 90% = 2 from last survey Favorable: 95%
.3: Classroom rules/procedures are clearly outlined G.4. My child's report card clearly communicates what
by the teachers. my child is leaming.
Strongly agree 47% _ 60 Strongly agree 26% - 34
Agree 47% [T 61 Agree 38% [T 50
Disagree 2% | 2 Disagree 12% ;_ 16
Strongly disagree 2% ! 2 Strongly disagree 6% l B
Neither agree nor 3% [ 4 Neither agree nor 17% E-Hi 22
disagree disagree
a 0 from last survey Favorable: 97% = 4 from last survey Favorable: 78%

Page 3 of 14 | This report was created un Wednesday, May 15, 2019
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Spring 2019 Family Survey, Woodbridge Family Survey

0.5: My child is treated respectfully by his or her peers
in class.
Strongly agree 25% - 32
Agree 60% T8
Disagree 5% 7
Strongly disagree 1% 1 1

Neither agree nor 9% E] 12
disagree

= 2 from last survey

Favorable: 93%

@.7: My child feels appropriately challenged in his or
her classes.
Strongly agree 26% - 34
Agree 43% | 55
Disagree 16% 20
Strongly disagree 8% . 10

Neither agree nor 8% E! 10
disagree

= 5 from last survey

Favo-r;l;-‘e T5%

(3.5: The teachers give my child a variety of
assignments (for example, written and oral; group and
individual; in different content areas, if applicable).
Strongly agree 26% - 34
Agree 47%
Disagree 9% 1

61

Strongly disagree 2% | 2
Neither agree nor  16% ! l 21
disagree

- 0 from last survey

_ PANORAMA

.6: My child feels he or she can speak with the
teachers about any concerns or problems.

Strongly agree 32% - 42

Agree 52% [T 67
Disagree 5% 7
Strongly disagree 1% | 1

Neither agree nor 10% DB
disagree

* 1 from last survey

Favorable: 93%

{3.B: The amount and level of difficulty of homework
given to my child is appropriate.
Strongly agree  18% - 24
Agree 38% [
Disagree 18% 23
Strongly disagree 6% I 8

Neither agree nor 20% [ 7] 26
disagree

49

= 5 from last survey

. é:.a\;'orable: 70%

3.10: The teachers keep me informed of my child’s /
children’s progress.

Strongly agree 36% - a7
Agree 45% ] 53
Disagree 5% G
Strongly disagree 2% |3

Neither agree nor 12% [316
disagree

=1 from last survey

 Favorable: 92%
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Beecher Road School

- Spring 2019 Family Survey, Woodbridge Family Survey

2.11: | communicate with my child's teacher(s) about
my child’s schoolwork.

Strangly agree 35% - 45
Agree 48% [ | 63
Disagree 4% 5
Strongly disagree 1% l 1
Neither agree nor 12% 18
disagree

Favorable: 95%

=1 from last survey

(3.13: The teachers let me know that my
cemmunication about my child is welcomed.

Strongly agree 56% _ 73
Agree 34% [T a4
Disagree 2% | 3
Strongly disagree 1% 1 ]

Meither agree nor 7% H 9
disagree

. -Fa-‘..r.orable 97%

» O from last survey

2.15: My child’s teacher{s) have high expectations for
my child.

Strongly agree 35% - 45
Agree 41% e 3

Disagree 9% 12
Strongly disagree 2% |3

Neither agree nor 12% EH 16
disagree

* & from last survey

Favorable: 87%

2.12: 1 communicate with my child's teacher(s) about
what | can do to help my child learn.

Strongly agree 34% - 44

Agree 54% | | 70
Disagree 3% |4
Strongly disagree 1% i 1

Neither agree nor 9% E 1
disagree

=1 from last survey

Favorable: 96%

0.14: Meetings segarding my child’s progress /
development are flexibly scheduled at a mutually
convenient time.

Strongly agree 55% — 72

Agree 38% |0 ] 49
Disagree 2% |3
Strongly disagree 1% i! 1

Neither agree nor 4% ! 5
disagree

& 0 from last survey

Favorable: 97%

(3.16: My child’s teacher{s) care about my child,

Strongly agree 62% — 81
Agree 30% [T 44
Disagree 2%
Strongly disagree 0% 0O
Neither agree nor 2% | 3
disagree

« {0 from last survey

Page % of 14 | This report was created on Wednesday, May 15, 2019

Favorable: 989%

www.panoramaedi.com



Beecher Road School

)i

Family Engagement

Your average

91%

130 responses

Change

v2

since last survey

How did people respond?

Spring 2019 Family Survey, Woodbridge Family Survey

.1: This school welcomes parent contributions.

.

55

Strongly agree 36%
Agree 42% |

Disagree 7% 19
Strongly disagree 2% EZ

13 7

Neither agree nor
disagree

= 0 from last survey

Favora bI;: 90%

(.3: Beecher Road School encourages me to be an
active partner with the school in educating my child.

.
Agree 38% | 50
Disagree 9% 1

Strongly agree 35%

Strongly disagree 2% I2

17% 22

Neither agree nor
disagree

Favorable. 88%

= 4 from last survey

.5 School staff is responsive to parental / guardian
concems,

Strongly agree 28%

.

Agree 39% B 51

Disagree 7% 9
Strongly disagree 2% |2

B

Neither agree nor 24%
disagree

* 3 from last survey

Favorable: 89%

0.2 School staff is helpful,

I <=

Strongly agree
Agree

Disagree
Strongly disagrae

Neither agree nor
disagree

37%
48%
5%
1%

0%

* 2 from last survey

T
|1

& RE

2.4 | fee! welcome at this school.

-

Strongly agree
Agree

Disagree
Strongly disagree

Neither agree nor
disagree

1 from last survey

38%
4%
6%
4%
12%

8

Is

62

Favo.rabgg-;‘)_{;

53

;av-orable: 899.(.,

3.5 Beecher Road School keeps me well informed

about my child's progress in school.

Strongly agree 26%

Agree
Disagpee
Strongly disagree

Meither agree nor
disagree

= 5 from last survey

43%
"%
1%
19%

 EL
14
|1

B 2

56

Favarable: 86%



‘—= Beecher Road School

; . ) . .. PANCRAMA
Spring 2019 Family Survey, Woodbridge Family Survey b
3.7: 1 believe that my attendance at open house, (.2: Beecher Road School keeps me well informed
conferences, meetings, and other parent activities are about school activities.
meaningful ways for me to participate in school life.
Strongly agree 46% - 59
Strongly agree 43% - 56 Agree 43% | B s
Agiee 47% | B 60 Disagree 5% | &
Disagree 4% | Strongly disagree 2% t 2
Strongly disagree 2% | 2 Neither agree nor 5% [| &
Neither agree nor 5% ﬂ 6 disagree
disagiee T T
[ =1 from last survey Favorable 93%
= 3 from last survey Favorable: 94%,

.2: | am satisfied with the parental / guardian
participation opportunities the school has to offer.

Strongly agree 36% - 46

Agree 45% | . 68
Disagree 4% _' 5
Strongly disagree 2% | 2

Neither agree nor 14% | | 18
disagree

a 2 from last survey Favorable: 94%

Page 7 of 14 | This report was created on Wednesday, May 15 2013 www.panoramasd.com



Beecher Reoad School

i':ii

School Fit

Your average Change

87% v4

130 responses S-e Jast amnich

How did people respond?

Spring 2019 Family Survey, Woodbridge Family Survey

0.1 The scheo! provides a high-quality academic
program.

Strongly agree 40% - 52

Agree 36% | 47
Disagree 7% 9
Strongly disagree 3% I 4

Neither agree nor 13% 17:] 7
disagree

l-;a\.;nr;ble: 88%

* 2 from last survey

[1.3: The arts play a major role in the educationa!
program at the school.

strongly agree 20% [ 3¢
Agree 47% | 160
Disagree 8% 10
Strongly disagree 3% ]4

Meither agree nor 13% m 17
disagree

= 3 from last survey

Favorable. 88%

1.2: The schoe! provides an environment that
supports the social-emotional development of
children.

Strongly agree 36% - 46

Agree 50% | | 84
Disagree 6% 7
Strongly disagree 1% | 1

Neither agree nor  B% ﬁ 10
disagree

Favorable: 93%

* 1 from last survey

2.4: There's a strong program that focuses on the
physical development and wellness of students at the
school.

Strongly agree 33% - 42
Agree 48% [ |e2
Disagree 4% 5
Strongly disagree 2% |2

Neither agree nor 14% [3 18
disagree

* 1 from last survey

B Favwable_94;£;



Beecher Road School
Spring 2019 Family Survey, Woodbridge Family Survey

i

0.5: Beecher Road School offers my child
opportunities to explore areas of interest outside the
core content areas.

Strongly agree 32%

B

Agree 33% | | 43

Disagree 10% 13

Strangly disagree 1% |1

= -

Meither agree nor 24%
disagree

Favorabie. B6%

« & from last survey

2.7: The school recognizes students for their
accomplishments.

.
Agree 38% | 149
Disagree 9% |

Strongly agree 19%

Strongly disagree 3% |4

Neither agree nor 30%
disagree

Favorabte: 829%

=7 from last survey

.9: The school encourages the students to be
respectful to each other.
Strongly agree 35%
Agree 50%
Disagree 5% | 7
Strongly disagree 0% 0

Neither agree nor 9% | |12
disagree

* 2 from last survey

Favorable. 949%

Page 9 of 14 | This report was created on Wednesday, May 15, 2019

0.6: My child is being prepared with skills needed for
success at the next stage of his or her education.

I

| 59

Strongly agree 30%
Agree 46%

Disagree 6% ' 8
Strongly disagree 2% |3

5% [ 1©

Neither agree nor
disagree

= 3 from last survey

Favorable: §0%

.8: Beecher Road School enforces school rules
equally for my child and all students.

B

4% (RIS 52
0% | 13
Strongly disagree 3% |4

- E

Strongly agree 22%
Agree

e

Disagree

Neither agree nor 24%
disagree

* 4 from last survey

Favorable: 82%

.10 My child(ren) have at least one trusted adult at
Beecher Road School with whom they have a special
connection.

B

Agree 36% | | 46

Strongly agree 45%

Neither agree nor 12% 16
disagree

Disagree 6% | 8
Strongly disagree 1% f1

* 1 from last survey

Favorable: 81%

wwiw, panoramaed.com



— Beecher Road School

Spring 2019 Family Survey, Woodbridge Family Survey

£1.11: The schoo! makes effective use of technolegy for
instructional purposes.

Strongly agree  33% _ 43

Agree 53% | 59
Disagree 5%
Strongly disagree 3% I 4

Neither agree nor 5% [.] 7
disagree

Favorable: 92_%

= 5 from last survey

2.13: The school differentiates instruction
appropriately to meet my child’s academic needs.

Strongly agiee 26% - 33
Agree 36% __ 47
Disagree 1% 14
Strongly disagree 10% . 13

Neither agree nor 17% [ 22
disagree

. .Favorabte.: &a

= 7 from last survey

.15: | am satisfied with the way the school
communicates with parents.

Strongly agree  34% - a3
Agree 43% | | 85
Disagree 9% 12
Strongly disagree 4% IS

Neither agree nor 10% [] 13
disagree

= 5 from last survey

Favorable. 85%

2.12: § would recommend Beecher Road Schoolto a
friend seeking a school for their child.

Strongly agree 48% - 62

Agree 37% | a7
Disagree 3% | 4
Suongly disagree 3% | 4

Neither agree nor 9% [ 1
disagree

= 3 from last survey Favorable: 93%

03.14: The PTO contributes positively to the school.

Strongly agree 43% _ 58
Agree 40% | 1 51
Disagree 2%
Strongly disagree 0% O

Meither agree nor  15% [E 19
disagree

Favarable: 979

- 0 from fast survey

0.15: | am satisfied with the transportation services
provided for students.

Strongly agree  41% -52

Agree 47% | 60

Disagree 5% 6
Strongly disagree 1% |1

Neither agree nor 7% EJQ
disagree

Favor_able: 94%

= 0 from last survey
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Spring 2019 Family Survey, Woodbridge Family Survey 1
2.17: Beecher Road School has clean and well- 3.18: Beecher Road School provides students with
maintained facilities and properties. heatlthy food choices,
Strongly agree 40% - 51 Strongly agree  18% - 23
Agree 0% |1 59 Agree 34% | | 44
Disagree 6% || 8 Disagree 17% [ 22
Strongly disagree 2% I 3 Strongly disagree 7% . 9
Neither agree nor 1% E 14 Neither agreenor 24% | | 31
disagree disagree
= 5 from last survey Favarable: Q0% =13 from last survey Favorable: G8%

*age 11 of 14 | This report was created on Wednesday, May 15, 2019 Www.panoramaed.com



‘—— Beecher Road School

Spring 2019 Family Survey, Woodbridge Family Survey

School Leadership

Your average Change

86% v6

130 responses since last survey

How did peopte respond?

2.1: School leadership has made high expectations for
student learning explicit at the school.

Strongly agree 24% - 31
Agree 36% [ 47
Disagiee 5% 7

Strangly disagree 5% ‘?

Meither agree nor 20% [0 37
disagree

= 3 from last survey

* Favorable: 85%

1.3: The school leadership demonstrates an
awareness of the values and circumstances of families
like mine.
Strongly agree 25% - 32
Agree 38% [
Disagree 9% 12

49

Strongly disagree 4% |5

Neither agree nor 24% E : ]31
disagree

Favorable; 83%

* 5 from last survey

.2: School lzadership takes steps to provide a safe
environment for my child.

Strongly agree 36% “ 46
Agree 49% | 183
Disagree 3% 4
Strongly disagree 2% i2
Neither agree nor  10% E 13
disagree

F_avor;t.:.l.e: 95%

= 4 from last survey

(2.4: The administrative team creates a school
environment that helps children learn.

Strongly agree 30% - 39
Agree 47% | 60
Disagree 4% 5
Strongly disagree 3% '[ 4
Neither agree nor  16% D 21
disagree

= 4 from last survey

Favorable: 929



Beecher Read School

i fji

- . ) . PANCRAMA
Spring 2019 Family Survey, Woodbridge Family Survey i
G.5: I am comfortable voicing my concemns to school Q.6: 1 am satisfied with the leadership of the
administrators. Superintendent.
strongly agree 23% [ 30 strongly agree 20% [l 25
Agree 48% [ Il 6: Agree 34% [ 44
Disagree 9% [ |12 Disagree 0% | 13
Strongly disagree 4% I 5 Strongly disagree 6% . 8
Neither agree nor 16% | | 20 Neither agree nor 29% | |38
disagree disagree
= & from last survey Favorable: 84% + 13 from last survey Favorable: 77%

01.7: 1 am satisfied with the leadership of the School
Board.
Strongly agree  18% - 23

Agree 38% | 149

Disagree 6% || 8
Strongly disagree 2% |2

Neither agree nor 36% i B 47
disagree

= 4 from last survey Favorable: 88%

Page 13 of 14 | This report was created on Wednesday, May 15, 2019 www. panoramaed.com



Beecher Road Schoo!
Spring 2019 Family Survey, Woodbridge Family Survey

Background Questions

How did people respond?

01.1: Indicate how many years your child or children
have attended Beecher Road School. (Choose all that

apply}
Less than 1 year
One year
Two years
Three years
Four years
Five years
Six years
Seven years

More than seven
years

16%
7%
21%
%
12%
1%
10%
5%
7%

B 23
il
B >
R
s
R
[
'K
o

01.2: Indicate what grade{s) your child or children are
in. {Choose all that apply)

Pre-K
K

15t
2nd
3rd
4th
Sth
6th

Pages 14 of 14 | This report was created on Wednesday, May 15, 2019

4%
13%
16%
13%
17%
16%
14%

9%

fs

B >
B o
B =2
B 20
B =7
KL
s

www.panoramaed.com
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Beecher Road School
Spring 2019 Staff Survey, Pancrama Teacher Survey

Summary

Topic Description

Results

Benchmark

Feedback and Coaching

Perceptions of the amount and quality of feedback faculty and
staff receive.

Professional Learning

Perceptions of the amount and quality of professional growth and
learning opportunities avaiable to faculty and staff

School Climate

Perceptions of the gverall social and learning climate of the
school.

Schoot Leadership

Staff-Leadership Relationships

Perceptions of faculty and staff relationships with school leaders.

65 responses

33%

-8

since last survey

54%

*3

since last survey

50%

*5

since last survey

48%

13

since last survey

70%

6

since last survey

20th -

401h -

20th

20th -

40th

391h percentile compared to
others nationally

59th percentile compared to
others nationally

39th percentile compared to
others nationally

39th percentile compared to
others nationally

- B9th percentile compared to

others nationally



[l

Beecher Road School

i

: . PANCRAMA
Spring 2019 Staff Survey, Panorama Teacher Survey
Feedback and Coaching
Your average Change
33% v8
65 responses since last survey
How did people respond?
0.1: How often do you receive feedback on your Q.2: At your school, how thorough is the feedback you
teaching? receive in covering all aspects of your role as a
teacher?
Almost always 2% I 1
Frequently 26% r . —--.. - Extremely thorough 5% I 3_“
Sometimes 32% | 24 Quite thorough  31% ks 20
Once in a while 28% | 19 Somewhat thorough 28% | i3
Almost never 1% . 7 Slightly thorough 28% 8
Not at all thorough 9% . 2]
= O from last survey Favorable: 28%
* 11 from last survey Favorable: 35%
.3: How useful do you find the feedback you receive .4: How much feedback do you receive on your
on your teaching? teaching?
Extremely useful 15% - 10 A tremendeus amount 2% I 1
Quite useful 35% [ |23 of feedback
3 o o E T
Somewhat useful 23% | 15 Quiteabitof 26% | | 17
feedback
Slightly useful 22% 14
- Scme feedback 37% 24
Notataluseful 5% [ 3
A little bit of feedback 31% 20
* 11 from last survey Favorable: 51% Mo feedback atall 5% l 3
= 3 from last survey Favorable: 28%

Page 3 of 13 | This report was created on Wednesday, May 15 2019 www. panoramaed.com
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2.5. How much do you learn from the teacher
evaluation processes at your school?

Learn a tremendous 3% I2

amount
Learn quite a bit 20% 13
Learn some 26% 17
Learn a little bit 32% 21

Learn almost nothing 18% - 12

=8 from last survey Favorable. 23%
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Professional Learning

Your average

54%

65 responses

Change

v3

since [ast survey

How did people respond?

0.1: At your school, how valuable are the available
professional development opportunities?

Extremely valuable 5% '3

Quite vatuable 32% | 21
Somewhat valuable 32% ; pal
Slightly valuable 22% | 14

Not at all valuable 9%

Bs

=S from last survey

Favorable: 37%

.3: How much input do you have into individualizing
your own professional develepment opportunities?

A tremendaus amount  14% - 9
of input
Quite abitofinput 32% [ 1 21
Some input 25% 16
Alitle bitofinput 17% [ 1

Almost no input  12% .8

= 3 from last survey

Favorable: 469%

(1.5: Overall, how much do you learn about teaching
from the leaders at your school?

Learn a tremendous 6% |4
amount

S

Learn guite a bit 28%
Learn some 31%
Learn a little bit 26%

Learn almost nothing 9%

118

al

20
17

* 8 from last survey

Page 5 of 13 | This report was created on Wednesday, May 15 2019

Favorable: 34%

0.2 How helpful are your colleagues' ideas for
improving your teaching?

i -

Extremely helpful 22%

Quite helpful 57%

Somewhat helpful 15% 10
Slightly helpful 5% 3
Notat all helpful 2% | 1

B o 37

= 5 from last survey

Favorable: 78%

0.4: Through working at your school, how many new
teaching strategies have you learned?

A great number of 28% - 19
strategles

R ——

Many strategies 46% | 130
Some strategles 17% "
A few strategies 8% 5

Almost no strategies 0% o

* & from last survey

Favorable: 75%

Q.6: How often do your professional development
opportunities help you explore new ideas?

Bs

Almost all the time 8%
Frequently 38% 125
Sometimes 25% 16
Once in awhile 18% 12

[ K

Almost never 1%

< 3 from last survey

Favorable: 46%

www pangramaed.com
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2.7: How relevant have your professional
development opportunities been to the content that
you teach?

Extremely relevant 1% . 7

Quite relevant 43% 28
Somewhat relevant 26% 17
Slightly relevant 15% 10

Not at all relevant 5% I 3

Favorable: 54%

= 4 from last survey

_ PANDRAMA

1 8: Overall, how supportive has the school been of
your growth as a teacher?

Extremely supportive 19% -12

Quite supportive 45% 29
Somewhal supportive 20% 13
Slightly supportive 14% =]
Hot at all supportive 2% | 1
= O from last survey Favorable: 64%
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School Climate

Your average

50%

65 responses

Change

v5

since last survey

How did people respond?

0.1: On most days, how enthusiastic are the students
about being at school?

Extremely enthusiastic 14%

| E

Quite enthusiastic 45% | § 29

Somewhat 37% 24

enthusiastic
Slightly enthusiastic 5% | 3
Not at all enthusiastic 0% o]

= 16 from last survey

Favorable: 58%

.3: How optimistic are you that your school will
improve in the future?

Extremely optimistic 5%

Ouite optimistic 37% [ 771 24
Somewhat optimistic 29% 19
Slightly optimistic 23% 15

Not at all optimistic 6%

=8 from last survey

Favorable: 429%

.5: To what extent are teachers trusted to teach in
the way they think is best?

Trusted a tremendous 22% - 14
amount
Trusted quite a bit 55%
n% 7
Trusted a little bit 8% 5

Trusted somewhat

Not trusted atall 5%

Favorable: 779,

« 2 from last survey

Page 7 of 13 | This report was created on Wednesday, May 15,

0.2: When new initiatives to improve teaching are
presented at your school, how supportive are your
colleagues?

Extremely supportive 2% |1

19
Somewhat supportive 51% = 33

Quite supportive 29% |

Slightly supportive 8% | |12
Not at all supportive 0% 0

= B from last survey

Favorable: 31%

Q.4: How supportive are students in their interactions
with each other?

Extremely suppartive 6%

B

- —

Quite supportive 52% | |34
Somewhat supportive  31% 20
Slightly supportive 9% | 6

Not at all supportive 2% f‘l

« 3 from last survey

Favorable: 58%

Q.6: How positive are the attitudes of your
colleagues?
Extremely positive 0% 0
Quite positive W% [ 7
Somewhat positive 54% 35
Slightly positive 28% 18
Not at all positive 8%

= 27 from last survey Favorable: 1196

2019 www.panoramaect.com
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3.7: How respectful are the relationships between
teachers and students?
Extremely respectful 9% . o
Quite respectiul 60% 39
Somewhat respectful 28% 18
Slightly respectful 3% 2
Not at all respectful 0% 4]

= 8 from last survey

F-avorable 69%

£.2: Overall, how positive is the working environment
at your school?

Extremely positive 3% |2

Quite positive 29% 19
Somewhat positive 38% 25
Slightly positive 25% 16

Mol at alf positive 5% I3

F.a;ao.r.ab'e' -Bi%

* 22 from last survey

0.2 How often do you see students helping each
other without being prompted?
Almost all the time 5% I 3
Frequently 63% 4
Sometimes 23% 15
Once inawhile 9% 6
Almost never 0% 0O

=16 from last survey

" Fa:ror.;bm 68%
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i

School Leadership

Your average

48%

65 responses

Change

v13

since last survey

How did people respond?

. PANCRAMA

.1: How positive is the tone that school leaders set
for the culture of the school?
Extremely positive 9%
Quite positive 49%
Somewhat positive 26% | 17
Slightly positive 12% | B
Not at all positive 3% ! 2

= 14 from last survey

Favorable: 58%

2.3: Overall, how positive is the influence of the
school leaders on the quality of your teaching?

Bs
B 20

Somewhal positive 28% g
Slightly positive 1% 7

Bs

Extremely positive 9%

Quite positive 45%

Not at all positive 8%

= 11 from last survey

Favorable: 549%

Page 9 of 13 | This report was created on Wednesday, May 15, 2019

Q.2: For your school leaders, how important is teacher
satisfaction?

Extremely important  14% - 9

Quite importarit 48% | |31
Somewhatimportant 18% | 12
Slightly important 15% 10

Mot impontant atall 5% I3

< & from last survey

Favorable: §29%

Q.4: How effectively do school leaders communicate
important information to teachers?

Extremely effectively 3% |2

Quite effectively 42% | 127
Somewhat effectively 35% 23
Slightly effectively 17% #

Not at all effectively 3% |2

= 26 from last survey

Favorable: 459%

wWyrw.panoramaed.corn
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1.5: How knowledgeable are your school leaders
about what is going on in teachers® classrooms?

Extremely 2% |1

knowledgeable
Quite knowledgeable 39%

Somewhat 41%
knowledgeable

Slightly
knowledgeable

17%

Not knowledgeableat 2% |1

all

= 20 from last survey

n

25

-i;avc;fable -41%

2.7: How effective are the school leaders at
developing rules for students that facilitate their

learning?

0%
26%
46%

18%

Extremely effeclive
Cuite effective
Somewhat effective
Slightly effective

Not at all effective

= 17 from last survey

9% s

12

17

30

Favorable; 26%

2.9: When the school makes important decisions,

how much input do teachers have?

Atremendous amount 5%
of input

Quite a bit of input 28%
Some input 42%
A little bit of input  17%

Almost noinput 9%

* 13 from last survey

10

| E

n

18

27

Favorable: 32%

0.6° How responsive are school leaders to your

feedback?

Extremely responsive  15%
Quite responsive 45%
Somewhat responsive 23%
Slightly responsive 15%

Not at all responsive 2%

5 from last survey

I

| K
29
15
10

_Favorable: 6_0%

2.5: How clearly do your school leaders identify their

goals for teachers?

Extremely clearly &%
Quite clearly 48%
Somewhat clearly 35%
Slightly clearly 6%
Not at all clearly 6%

* 16 from last survey

| K

Favorable: §29%
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Staff-Leadership Relationships
Your average Change
% 6
70% v
65 responses since last survey
How did people respond?
.1: How friendly are your school leaders toward you? .2: How confident are you that your school leaders
have the best interests of the school in mind?
Extremely friendly 34% - 22
Quite friendly 48% IF'______ 3 Extremely confident 28% - 18
= F =il
Somewhat friendly 3% | 2 Quite confident 46% [ | 30
Slightly friendly 14% g Somewhat confident 12% 8
Notatall friendly 2% |1 Skightly confident 9% [ 6
Not atall confident 5% [f 3
=7 from last survey Favorable: 829% e e e z
* & fram last survey Favorable: 74%
2.3: How much trust exists between school leaders @.4: When you face challenges at work, how
and faculty? supportive are your school leaders?
A tremendous amount 5% I 3 Extremely supportive 32% - 21
LT Quite supportive 38% [_ == __-__' 25
o . . e |
Quite a bit of trust 43% R 25 Somewhat supportive  14% g
Some tiust 32% 21 Slightly suppartive 8% 5
A little bit of trust 12% 8 Not at all supportive 8% . 5
Almost no trust 8% . 5 el e
= 10 from last survey Favorable: 719%
= 14 from last survey Favorable: 48%
0.5: At your school, how motivating do you find 3.6 How much do your school leaders care about you
working with the leadership team? as an individual?
Extremely motivating 9% l <] Care a tremendous 28% - L]
Quite motivating 40% [ 26 amount
Somewhat motivating 25% | 1% Carequiteabit 48% [~ 31
Stightly motivating 15% 10 Care somewhat 9% 6
Not at all motivating 1% . 7 Carealitlebit 9% [ 6
Donotcare at all 6% l 4
= 12 from last survey Favorable: 49%,
« 3 from last survey Favorable: 759%

Page 11 of 13 | This report was created on Wednesday, May 15, 2019 wvivs, panaramaed.com
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1. 7: How respectful are your schiool leaders towards .8: When challenges arise in your personal life, how
you? understanding are your school leaders?
Extremely respectiul 38% - 25 Extremely 52% _ 34
Quite respectiul 43% | 28 understanding
Somewhat respectiul  11% 7 Quite understanding  31% 20

4 Somewhat 8% 5

Slightly respectful 6%
understanding

Not at all respectful 2% ’1
Slightly understanding 5% 3

Favorable: 82% Notatall 5% ] 3
understanding

= 5 from last survey

= & from last survey Favorable: 839%

0.9: How fairly does the school leadership treat the
faculty?
Extremely fairly 15% . 10
Cuite fairly 49% : ] 32
Somewhat faitly 25% 16
Slightly fairly 6%
Not fairly atall 5% [} 3

= 17 from last survey Favorable, §59%

= 12

-:- Beecher Road School -
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Background Questions

How did people respond?

0.1: For how many years have you taught?
0-2years 2% | 1
3-5years 8% E] 5
6-10 years 23% i ; | 15

"-19 years 38% | e _Ei 25
20+years 29% [0 19

.2: For how many years have you taught at your
current school?
O-2years 8% [ 5
3G5years 18% [ 1] 12
6-10years 18% [ 1] 12
1419 years 40% 26
20+ years 15% 10
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Summary

Topic Description

Results

Benchmark

Feedback and Coaching

Perceptions of the amount and quality of feedback faculty and
staff receive.

Professional Learsting

Perceplions of the amount and quality of professional growth and
learning opportunities available to faculty and staff

School Climate

Perceptions of the overall social and learning climate of the
school.

School Leadership

Staff-Leadership Relationships

Perceptions of faculty and staff relationships with schoo! leaders.

46 responses

27%

21

since last survey

33%

v 12

since last survey

37%

-

since last survey

33%

v 2

since last survey

43%

* 16

since last survey

Oth - 191h percentite compared to
others nationally

Oth - 19th percentile compared to
others nationally

Oth - 19th percentile compared to
others nationally

Oth - 19th percentile compared to
others nationally

Oth - 191h percentile compared to
others nationally
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Feedback and Coaching

Your average

27%

46 responses

How did people respond?

Change

v 21

since last survey

2.1: How often do you receive feedback on your work?

Almost always 9%
Frequently 18%
Sometimes 31%

Once in a while 22%

Almost never 20%

| K
=T

8
14
10

1.2: At your school, how thorough is the feedback you
receive in covering all aspects of your role?

Extremely thorough 5% I2

Quite thorough 20%
Somewhat thorough 39%
Slightly thorough 16%

17

i 7

i -

Favorable: 27%

= 29 from tast survey

2.3: How useful do you find the feedback you receive

on your work?
Extremely useful 10%
Quite useful 29%

B

R 12

Somewhat useful 32% | 13
Slightly useful 7% | 7

|

Not at all useful 12%

Favorable: 39%

= 26 from last survey

Not at all thorough 20% - g

* 22 from last survey

Favorable: 25%

3.4: How much feedback do you receive on your
work?

A tremendous amount 5% I2

of feedback
Quiteabitof 20% 171 9
feedback
Some feedback 32% 14
A little bit of feedback 23% 10

No feedback at all 20%

Favorable: 259%

* 13 from last survey

www.panoramaed.com
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0.5: How much do you leam from the evaluation
processes at your school?

Learn a tremendous 3% |1

amount
Learn quite a bit 18% 7
Learn some 25% 10
Learn a little bit 18% 7
Learn almost nothing 38% - 15
=13 from last survey Favorable: 209%
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Professional Learning

Your average

33%

46 responses

Change

v 12

since last survey

How did people respond?

Q.1: At your school, how valuable are the available
professional development opportunities?

Extremely valuable 7% l3
et

Quite valuable 23% | | 10
Somewhat valuable 34% 15
Slightly valusble 23% | 10

Not at all vatuable 14% ] 6

= 23 from last survey

Favorable: 30%

2.3: How much input do you have into individualizing
your own professional development opportunities?

A tremendous amount 7% I3
of input
Quite abitof input 19% | | 8
Semeinput 14% | 6
A little bit of input 31% | 13

Almost no input 29% - 12

Favorab_le: 26%

2 from last survey

3.5: Overall, how snuch do you learn from the leaders
at your school?

Learn a tremendous 4% lz

amount
Leamquiteabit 31% 1714
Learn some 33% 15
Learnalitlebit 9% | 4

Learn almost nothing 22% - 10

* 13 from last survey

Favorable: 36%

G.2: How helpful are your colleagues’ ideas for
improving your work?
Extremely hetpiul 9% [ 4
Quitehelpful 31% [ 7 14
Somewhat helpful 40% | 18
Slightly helpful 13% 6
Notatahheipful 7% [ 3

=16 from last survey

Favorable: 40%

G1.4: Through working at your school, how many new
strategies for your job have you leamed?

A great number of 13% -6

strategies
Many strategies 31% | __ ]
Some sirategles 27% | | 12
A few strategies 24% 1l

Almost no strategies 4% l2

Favorable: 44%

=16 from last survey

£).5: How often do your prefessional development
apportunities help you explore new ideas?

Almost all the time 5% I2

Frequently 19% | 8
Sometimes 28% | 12
Oncein a while 23% | 10

Almost never 26% - 1

= & from last survey

Favorable: 23-‘%-,

Page § of 13 | This report was created on Wednesday, May 15, 2018
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£1.7: How relevant have your professional
development opportunities been to your work?
Extremely relevant 12% . 5
Cuite relevant 197 8
Somewhat relevant 33% 14
Slightly relevant 26% 1
Not at all relevant 10% [ 4

Favorab.i; 31%

* B from last survey

_ PANORAMA

.2: Overall, how supportive has the school been of

your professional growth?

Extremely supportive 12% . 5

Quite supportive 19% B

Somewhat supportive 33%
Slightly supportive 21%
Mot at all supportive 16% -7

= 18 from last survey

=]

Favorable: 30%
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School Climate

Your average

37%

46 responses

Change

v 21

since [asl survey

How did people respond?

.1: On most days, how enthusiastic are the students
about being at school?

Extremely enthusiastic 5% I2

Quite enthustastic 42% | e 18
Somewhat 44% 19
enthusiastic

Slightly enthuslastic 7% 3
Not at all enthusiastic 2% | 1

* 22 from last survey

Favorable: 47%

C.3: How positive are the attitudes of your
colleagues?
Extremely positive 5% I 2
Quite positive 32% | 14
Somewhat positive 41% | 18
Slightly positive 20% | g
Mot at all positive 2% I 1

= 26 from last survey

Favorable: 36%

.5: How respectful are the relationships between
staff and students?
Extremely respectful 7% I 3
Quite respectful 36% | ol 16
Somewhat respectful 40% 18
Slightly respectful 7% 3
Not at all respectful 1% . 5

=7 from last survey

Favorable: 42%

_2: To what extent are staff trusted to work in the
way they think is best?

Trusted a tremendous  13% . 6
amount
Trusted quite a bit 49% | il 22
Trusted somewhat 27% |12
Trusted a little bit 4% [ 2
Not ot all trusted 7% I 3

= 26 from last survey

Favorable: 2%

(1.4: How supportive are students in their interactions
with each ather?

Extremely supportive 5% l 2
Quite supportive 24% .- 1 10
Somewhat supportive 57% 24
Slightly supportive 4% | | 6

Not at all supportive 0% 0

= 22 from last survey

Favorable: 299,

3,6: How optimistic are you that your school will
improve in the future?
Extremely optimistic 7% l 3
Quite optimistic 27% [ 7771 12
Somewhat optimistic 42% | 19
Slightly optimistic 9% 4

Not at all optimistic 16% -7

= 18 from last survey

Favarable: 33%

Page 7 0of 13 | This report was created on Wednesday, May 15, 2019
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3.7: How often do you see students helping each J.8: When new initiatives are presented at your
other without being prompted? school, how supportive are your colieagues?
Aimost all the time 2% | 1 Extremely supportive 5% ] 2
Frequently 26% ki Quite supportive 25% n
Sometimes 53% 23 Somewhat supportive 45% 20
Once in a while 14% 6 Slightly supportive 18% 8
Almost never 5% ] 2 Not at af suppartive 7% ] 3
= 20 from last survey Favorable: 28% * 20 from last survey Favorabie: 309%

3.2: Overall, how positive is the working environment
at your schooi?

Extremely positive 4% l2

Quite positive 20% | ' 9
Somewhat positive 44% 20
Siightly positive 16% 7

Not at all positive 16% -7

= 34 from last survey Favorable: 24%
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)i

School Leadership

Your average

33%

46 responses

Change

v 21

since last survey

How did people respond?

(3.17: How positive is the tone that school leaders set
for the cuiture of the school?

Extremely positive 9% .4

Quite positive 33% | = 14
Somewhat positive 35% | 15
Slightly positive 4% | | 6

Notatall positve 9% [Jj 4

. }-'avorable'- 42%

* 18 from last survey

.3: Overall, how positive is the influence of the
schoo! leaders on the quality of your work?

Extremely positive 9% .4

Quite positive 34% | |15
Somewhat positive 30% 13
Slightly positive  16% 7

Not at all positive 1% [ 5

 Favorable: 43%

= 12 from last survey

.2: For your school leaders, how important is staff
satisfaction?

Extremely important 7% l3

Quite importam 23% | 10
Somewhat important 34% 15
Slightly important 20% | 9

Notimportantatall 6% [ 7

r-:;w-c.u.rable. 309;,

= 23 from last survey

©.4: How effectively do school leaders communicate
important information to staff?

Extremely effectively 5% !2

Quite effectively 39% | | 17
Somewhat effectively 34% 15
Slightly effectively 14% 6

Not at all effectively 9% [ 4

Favorable: 43%

w 24 from last survey
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(3.5: How knowledgeable are your school leaders
about what is going on in the school?

Extremely 12% . 5
knowledgeable
Quite knowledgeable 33% 14

Somewhat 23% 10
knowledgeable

Slightly 19% 3
knowletdgeable

Not knowledgeable at  14% -6
al

= 23 from last survey

. 7: How effective are the schoot leaders at
developing rules for students that facilitate their
learning?

Extramely effective 7% I3 -

Quite effective 10% 1 4
Somewhat effective 52% 22
Slightly effective 14% &

Notat all effective 17% [} 7

* 31 from last survey

2.9: When the school makes important decisions,
how much input do staff have?

A tremendous amount 5% l 2
of input
Quite a bit ofinput 5% | 2
Some input 45% 19
A little bit of input  19% 8
Almost no input 26% - N
Favorable; 10%

* 23 from last survey

Favorable: 44%

Favorable: 17%

[1.6: How responsive are school leaders to your
feedback?
Extremely responsive 7% l 3
Quite responsive 24% | 10
Somewhat responsive 33% 14
Slightly responsive 19% 8
Mot at all responsive 7% - 7

» 16 from last survey

Favorable: 31%

2.2: How clearly do your school leaders identify their
goals for the staff?

Extremely clearly 5% l2

Guite clearly 35% | 15
Somewhat clearly 35% 15
Slightily clearly 16% 7

Mot at all clearly 9% .4

Favorable: 40%

= 1B from last survey
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Staff-Leadership Relationships

Your average

43%

46 responses

Change

v 16

since last survey

How did people respond?

£1.1: How friendly are your school leaders toward you?

Extremely friendly 25%
Quite friendly 25% :
Somewhat friendly 27% | 12
Slightly friendly  14% 6
Not at all friendiy 9%

= 10 from last survey

Favorable: 509%

(2.2: How much trust exists between school leaders
and staff?

A tremendous amount 2% |1
of trust

Ouite abitofwrust 27% [ 12

Some trust 34% 15
Alittle bitoftrust 4% 6

M

Almost no trust 23%

=12 from last survey

Favorable. 309%

(3.5: At your school, how motivating do you find
working with the leadership team?

[ E

Extremely motivating 7%

Quite metivating 27% | |12
Somewhat motivating 30% | 13
Slightly motivating 14% 8

Not at all motivating 23%

o

* 14 from last survey

Favorable: 34%

Page 11 of 13 | This report was created on Wednesday, May 15, 2019

0.2: How confident are you that your school leaders
have the best interests of the school in mind?

s

Extremely confident 14%

Quite confident 32% |1 14
Somewhat confident 27% | |12
Slightly confident 6% | 7

%

B

Not at all confident

= 22 from last survey

Favorable: 459%

Q.4: When you face challenges at work, how
supportive are your schoot leaders?

Bs
=

Extremely supportive 12%

13
Somewhat supportive 28% 12

Quite supportive 31%

Slightly supportive 12% | 5

I

Not at all supportive 17%

= 17 from last survey

Favorable: 439%

£1.6: How much do your school leaders care about you
as an individual?

Cate a tremendous 1% - 5
amount
Carequite abit 26% [ 1
Care somewhat 36% %
Carealitle bit 6% [ |7

e s

Do not care at all

=15 from last survey

Favorable: 36%

www.panoramaed.com
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0.7: How respectful are your school leaders towards
you?

Extremely respectful 18% - B

Quite respectful 32% 14
Somewhat respectful 30% 13
Slightly respectful 16% 7

Not at all respectiul 5% I2

Favorable: 50%

* 18 from lasi survey

0.9: How fairly does the school leadership treat the
staff?
Extremely falrly 7% l a3
Quite fairly 39% 17
Somewhat falrly 30% i3
Slightly fairly 14% 6
Not fairly atall 1% [ 5

= 24 from last survey

Favorable: 45%,

1.8: When challenges arise in your personal life, how
understanding are your school leaders?

Extremely 23% - 10

understanding
Quite understanding 27% 12
Somewhat 27% 12

understanding
Slightly understanding 167 7

Notatal 7% [ 3
understanding

Favorable: E-')O%

* 15 from last survay
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Background Questions

How did people respond?

1.1: For how many years have you worked in
education?
0-2years 7% n 3
3 S5years 13% E 6
610years 20% | |9
11-19 years 24%
20+ years 37%

0.2: For how many years have you worked at your

current school?

0-2years 15%
35years 20%
&6-10 years 24%
1119 years 15%
20+ years 26%

Page 13 of 13 | This report was created on Wednesday, May 15, 2019

wwiw.panoramaed.com
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